



Dieses Symbol weist darauf hin, dass der Benutzer vor dem Gebrauch des Produktes die Gebrauchsanweisung und Sicherheitshinweise vollständig gelesen und verstanden haben soll.

MODO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Allgemeine Informationen

- **Produktname:** Holzlager / Brennholzständer für den Außenbereich (*gilt für alle Varianten: verschiedene Größen, mit oder ohne Abdeckung*)
- **Verfügbare Varianten:** nur Gestell oder Set mit Schutzabdeckung
- **Lieferumfang:** Holzteile, Metallverbindungen, Montagezubehör (Schrauben), je nach Set – wasserabweisende Abdeckung
- **Material:** Nadelholz (FSC®), verzinkter Stahl, Polyestergewebe (Abdeckung)
- **Verwendung:** Lagerung von Brennholz im Außenbereich (Terrasse, Garten, Pavillon etc.)

2. ⚠ Sicherheitshinweise

- Nur für den Außeneinsatz geeignet
- Nicht darauf sitzen oder sich anlehnen – Umsturzgefahr
- Kinder nur unter Aufsicht von Erwachsenen in der Nähe
- Beim Stapeln von Holz vorsichtig sein – schlecht gestapeltes Holz kann herunterfallen
- Nicht in der Nähe von offenem Feuer oder Wärmequellen platzieren (z. B. Kamin, Grill)
- Kleine Montageteile – außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren (Verschluckungsgefahr)

3. ✓ Montage und Nutzung

- Montage gemäß Anleitung – auf stabilem, ebenem Untergrund
- Schutzhandschuhe empfohlen – einige Elemente können scharfe Kanten haben
- Nach dem Aufbau alle Schrauben auf festen Sitz prüfen
- Maximale Beladung gemäß Herstellerangaben nicht überschreiten

4. 🛡 Verwendung der Abdeckung (wenn enthalten)

- Schützt das Holz vor Regen, Schnee und UV-Strahlung
- Sicher befestigen, um Abriss bei Wind zu vermeiden
- Abdeckung regelmäßig entfernen, um Holz zu belüften
- Nicht auf heiße Oberflächen oder frisch gespaltenes, feuchtes Holz legen – Gefahr von Feuchtigkeit und Schimmel

5. 🧴 Pflege und Imprägnierung

- Das Produkt besteht aus unbehandeltem Holz – vor der ersten Nutzung mit einem Holzschutzmittel für den Außenbereich imprägnieren
- Zustand regelmäßig überprüfen – ggf. nachschleifen oder erneut imprägnieren
- Im Winter zusätzlich mit Holzschutzmittel behandeln
- Bei längerer Nichtverwendung trocken und luftig lagern
- Abdeckung mit feuchtem Tuch reinigen – nicht waschen



Das internationale Recycling-Symbol weist auf wiederverwertbares Material hin. Dieses Produkt gehört nicht in den Hausmüll. Gib es am Ende seiner Lebensdauer an dafür eingerichtete, öffentliche Sammelstellen zurück.



Polski
OSTRZEŻENIE!



Ten symbol oznacza, że użytkownik przed użyciem produktu powinien dokładnie przeczytać i zrozumieć instrukcję obsługi oraz zasady bezpieczeństwa.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Informacje ogólne

- **Nazwa produktu:** Drewniany stojak na drewno opałowe / drewutnia (dotyczy wszystkich wariantów: różne rozmiary, z pokrowcem lub bez)
- **Dostępne warianty:** sam stojak lub zestaw z pokrowcem ochronnym
- **Zawartość zestawu:** elementy drewniane, metalowe łączniki, okucia montażowe (śruby), w zależności od zestawu – pokrowiec wodoodporny
- **Materiał:** drewno iglaste (FSC®), stal ocynkowana, tkanina poliestrowa (pokrowiec)
- **Przeznaczenie:** składowanie drewna opałowego na zewnątrz (taras, ogród, altana itp.)

2. ⚠ Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa

- Produkt przeznaczony wyłącznie do użytku zewnętrznego
- Nie siadać ani nie opierać się o konstrukcję – ryzyko przewrócenia i obrażeń
- Dzieci powinny przebywać w pobliżu wyłącznie pod nadzorem dorosłych
- Ostrożnie podczas układania drewna – nieprawidłowe ułożenie może spowodować jego obsunięcie
- Nie ustawiać drewutni bezpośrednio przy źródłach ognia lub wysokiej temperatury (np. kominek, grill)
- Elementy montażowe są drobne – przechowywać z dala od dzieci; ryzyko połknięcia

3. ✓ Montaż i użytkowanie

- Montaż przeprowadzić zgodnie z dołączoną instrukcją – na stabilnym i równym podłożu
- Zalecane użycie rękawic ochronnych – niektóre elementy mogą być ostre
- Po złożeniu należy sprawdzić stabilność konstrukcji i dokręcenie wszystkich śrub
- Nie przekraczać maksymalnej pojemności wskazanej przez producenta

4. 🧢 Użytkowanie pokrowca (jeśli występuje w zestawie)

- Pokrowiec chroni drewno przed opadami atmosferycznymi i promieniowaniem UV
- Należy go prawidłowo zamocować, aby uniknąć zerwania przez wiatr
- Zaleca się okresowe zdejmowanie pokrowca w celu przewietrzenia drewna
- Nie zakładać pokrowca na gorące powierzchnie ani na świeżo ścięte, wilgotne drewno – ryzyko zawilgocenia i pleśni

5. 🧴 Konserwacja i impregnacja

- Produkt jest wykonany z surowego drewna – przed pierwszym użyciem należy go zaimpregnować środkiem do drewna zewnętrznego
- Regularnie kontrolować stan konstrukcji – w razie potrzeby ponownie zaimpregnować lub zszlifować uszkodzenia
- W sezonie zimowym zaleca się dodatkowe zabezpieczenie drewna
- Podczas dłuższej przerwy w użytkowaniu – przechowywać w miejscu suchym i przewiewnym
- Pokrowiec czyścić wilgotną ściereczką – nie prać w pralce



Międzynarodowy symbol recyklingu oznacza materiał nadający się do recyklingu. Tego produktu nie należy wyrzucać do odpadów domowych. Po zakończeniu okresu użytkowania należy go zwrócić do wyznaczonych publicznych punktów zbiórki.



This symbol indicates that the user should read and understand the instructions for use and safety information completely before using the product.

MODO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. General Information

- **Product name:** Wooden firewood rack / log store (*applies to all variants: various sizes, with or without cover*)
- **Available versions:** rack only or set with protective cover
- **Set contents:** wooden components, metal connectors, mounting hardware (screws), depending on version – water-resistant cover
- **Materials:** coniferous wood (FSC®), galvanized steel, polyester fabric (cover)
- **Intended use:** for outdoor firewood storage (terrace, garden, gazebo etc.)

2. ⚠ Safety Warnings

- For outdoor use only
- Do not sit or lean on the structure – risk of tipping and injury
- Children must be supervised when near the product
- Be careful when stacking firewood – unstable stacking may cause pieces to fall
- Do not place near open flame or high heat sources (e.g., fireplace, grill)
- Mounting parts are small – keep away from children (choking hazard)

3. ✓ Assembly and Use

- Assemble according to the included instructions – on a stable, level surface
- Protective gloves are recommended – some edges may be sharp
- After assembly, check that all screws are tight and the structure is stable
- Do not exceed the maximum load capacity specified by the manufacturer

4. 🛡 Use of the Cover (if included)

- The cover protects firewood from rain, snow, and UV rays
- Must be securely attached to avoid wind damage
- Periodically remove the cover to ventilate the wood
- Do not place the cover on hot surfaces or freshly cut, wet wood – risk of mold and moisture buildup

5. 🧴 Care and Impregnation

- The product is made of untreated wood – it must be impregnated with a wood preservative for outdoor use before first use
- Regularly inspect the structure – sand or re-impregnate as needed
- In winter, additional treatment with wood protection is recommended
- During long storage periods, keep in a dry, ventilated area
- Clean the cover with a damp cloth – do not machine wash



The international recycling symbol indicates recyclable material. This product does not belong in household waste. At the end of its life, return it to a public collection point set up for this purpose.



Français
ATTENTION !



Ce symbole indique que l'utilisateur doit lire et comprendre entièrement le mode d'emploi et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Informations générales

- **Nom du produit** : Support à bois extérieur / abri à bûches (*valable pour toutes les variantes : tailles différentes, avec ou sans housse*)
- **Versions disponibles** : support seul ou ensemble avec housse de protection
- **Contenu du colis** : éléments en bois, connecteurs métalliques, visserie, selon l'ensemble – housse imperméable
- **Matériaux** : bois résineux (FSC®), acier galvanisé, tissu polyester (housse)
- **Utilisation prévue** : stockage du bois de chauffage en extérieur (terrasse, jardin, abri, etc.)

2. ⚠ Avertissements de sécurité

- Produit conçu uniquement pour une utilisation en extérieur
- Ne pas s'asseoir ni s'appuyer sur la structure – risque de basculement
- Surveiller les enfants à proximité
- Empiler le bois avec soin – risque de chute en cas de mauvais empilage
- Ne pas placer à proximité d'une flamme nue ou d'une source de chaleur (cheminée, barbecue, etc.)
- Les petites pièces de fixation doivent être tenues hors de portée des enfants (risque d'ingestion)

3. ✓ Montage et utilisation

- Monter sur une surface stable et plane en suivant les instructions fournies
- Utiliser des gants de protection – certaines pièces peuvent être tranchantes
- Vérifier la stabilité de la structure et le serrage des vis après montage
- Ne pas dépasser la capacité de charge maximale indiquée par le fabricant

4. 🛡 Utilisation de la housse (si incluse)

- La housse protège le bois contre la pluie, la neige et les rayons UV
- Bien l'attacher pour éviter qu'elle ne s'arrache en cas de vent
- Retirer la housse régulièrement pour aérer le bois
- Ne pas recouvrir des surfaces chaudes ni du bois humide ou fraîchement coupé – risque de moisissure

5. 🛠 Entretien et imprégnation

- Le produit est en bois non traité – il faut l'enduire d'un produit de protection pour bois extérieur avant la première utilisation
- Vérifier régulièrement l'état du bois – poncer ou réimprégner si nécessaire
- Une protection supplémentaire est recommandée en hiver
- En cas de non-utilisation prolongée, stocker dans un endroit sec et aéré
- Nettoyer la housse avec un chiffon humide – ne pas laver en machine



Le symbole international de recyclage indique un matériau recyclable. Ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. En fin de vie, rapportez-le aux points de collecte publics désignés.



Česky
UPOZORNĚNÍ!



Tento symbol znamená, že uživatel by si měl před použitím produktu přečíst a porozumět návodu k použití a bezpečnostním pokynům.

MODO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Obecné informace

- **Název produktu:** Dřevěný stojan na palivové dřevo / dřevník (*platí pro všechny varianty: různé velikosti, s plachtou nebo bez ní*)
- **Dostupné varianty:** pouze stojan nebo sada s ochrannou plachtou
- **Obsah balení:** dřevěné díly, kovové spojky, montážní šrouby, podle varianty – voděodolná plachta
- **Materiál:** jehličnaté dřevo (FSC®), pozinkovaná ocel, polyesterová textilie (plachta)
- **Určeno pro:** skladování palivového dřeva ve venkovním prostředí (terasa, zahrada, altán apod.)

2. ⚠ Bezpečnostní upozornění

- Určeno pouze pro venkovní použití
- Nesedat si ani se neopírat o konstrukci – hrozí převrácení
- Děti mohou být v blízkosti pouze pod dohledem dospělých
- Dřevo skládejte opatrně – špatně uložené může spadnout
- Nestavět do blízkosti ohně nebo zdrojů tepla (např. krb, gril)
- Malé montážní díly uchovávejte mimo dosah dětí – nebezpečí spolknutí

3. ✓ Montáž a použití

- Montáž provádějte podle návodu – na rovném a pevném povrchu
- Doporučeno používat ochranné rukavice – některé části mohou být ostré
- Po sestavení zkontrolujte stabilitu konstrukce a dotažení všech šroubů
- Nepřekračujte maximální nosnost uvedenou výrobcem

4. 🛡 Použití plachty (je-li součástí)

- Plachta chrání dřevo před deštěm, sněhem a UV zářením
- Připevněte ji pevně, aby ji neodnesl vítr
- Pravidelně ji sundávejte pro odvětrání dřeva
- Nezakrývejte horké povrchy ani čerstvé, vlhké dřevo – riziko vzniku plísní

5. 🧴 Údržba a impregnace

- Výrobek je z neupraveného dřeva – před prvním použitím jej nutno impregnovat vhodným přípravkem pro venkovní dřevo
- Pravidelně kontrolujte stav – případně přebrousit nebo znovu naimpregnovat
- V zimě doporučena další ochranná vrstva
- Při delším nepoužívání skladujte na suchém, větraném místě
- Plachtu čistěte vlhkým hadříkem – neprat v pračce



Mezinárodní symbol recyklace označuje recyklovatelný materiál. Tento výrobek nepatří do domovního odpadu. Po skončení životnosti jej vraťte do určených veřejných sběrných míst.



Slovenščina
POZOR!



Tento symbol znamená, že používateľ by si mal pred použitím produktu úplne prečítať a pochopiť pokyny na použitie a bezpečnostné pokyny.

MODO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Všeobecné informácie

- **Názov produktu:** Drevený stojan na palivové drevo / dreváreň (*platí pre všetky varianty: rôzne veľkosti, s plachtou alebo bez nej*)
- **Dostupné varianty:** len stojan alebo sada s ochrannou plachtou
- **Obsah balenia:** drevené diely, kovové spojovacie prvky, montážne skrutky, v závislosti od variantu – vodoodolná plachta
- **Materiál:** ihličnaté drevo (FSC®), pozinkovaná oceľ, polyesterová tkanina (plachta)
- **Určené na:** skladovanie palivového dreva vo vonkajšom prostredí (terasa, záhrada, altánok atď.)

2. ⚠ Upozornenia na bezpečnosť

- Určené iba na vonkajšie použitie
- Nesadajte si a neopierajte sa o konštrukciu – hrozí prevrátenie
- Deti môžu byť v blízkosti len pod dohľadom dospelých
- Drevo ukladajte opatrne – zle uložené sa môže zosunúť
- Nestavajte v blízkosti ohňa alebo zdrojov tepla (napr. krb, gril)
- Malé montážne diely uchovávajte mimo dosahu detí – riziko prehltnutia

3. ✓ Montáž a používanie

- Montáž vykonajte podľa priloženého návodu – na rovnom a stabilnom povrchu
- Odporúča sa používať ochranné rukavice – niektoré časti môžu byť ostré
- Po zostavení skontrolujte stabilitu konštrukcie a dotiahnutie všetkých skrutiek
- Neprekračujte maximálne zaťaženie uvedené výrobcom

4. 🛡 Použitie plachty (ak je súčasťou)

- Plachta chráni drevo pred dažďom, snehom a UV žiarením
- Upevnite ju pevne, aby ju neodfúkol vietor
- Pravidelne ju zložte, aby sa drevo mohlo vyvetrať
- Nepoužívajte na zakrývanie horúcich plôch ani čerstvého, vlhkého dreva – riziko plesní

5. 🧰 Údržba a impregnácia

- Výrobok je z neošetreného dreva – pred prvým použitím je potrebné ho impregnovat vhodným prípravkom na exteriérové drevo
- Pravidelne kontrolujte stav – v prípade potreby prebrúsiť alebo opätovne impregnovat
- V zimnom období odporúčame dodatočné ošetrenie
- Pri dlhšom nepoužívaní skladujte na suchom, vzdušnom mieste
- Plachtu čistite vlhkou handričkou – neprať v práčke



Medzinárodný symbol recyklácie označuje recyklovateľný materiál. Tento výrobok nepatrí do domového odpadu. Po skončení životnosti ho vráťte na určené verejné zberné miesta.



Magyar
FIGYELMEZTETÉS



Ez a szimbólum azt jelzi, hogy a felhasználónak a termék használata előtt teljes mértékben el kell olvasnia és meg kell értenie a használati utasítást és a biztonsági utasításokat.

MODO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. Általános információk

- **Termék neve:** Kültéri tűzifatároló állvány / fatároló (minden változatra érvényes: különböző méretek, takaróponyvával vagy anélkül)
- **Elérhető változatok:** önálló állvány vagy készlet vízálló takaróval
- **A csomag tartalma:** faelemek, fém kötőelemek, csavarok, változattól függően – vízálló ponyva
- **Anyag:** tűlevelű fa (FSC®), horganyzott acél, poliészter szövet (ponyva)
- **Rendeltetés:** tűzifa kültéri tárolása (terasz, kert, pavilon stb.)

2. ⚠ Biztonsági figyelmeztetések

- Kizárólag kültéri használatra
- Tilos ráülni vagy nekidőlni – felborulás veszélye
- Gyermekeket csak felnőtt felügyelete mellett engedjen a közelébe
- Óvatosan helyezze el a fát – a rosszul elhelyezett rönkök lecsúszhatnak
- Ne helyezze nyílt láng vagy hőforrás közelébe (pl. kandalló, grill)
- A kis alkatrészeket gyermekektől elzárva tartsa – fulladásveszély

3. ✓ Összeszerelés és használat

- A mellékelt útmutató alapján szerelje össze – stabil, sík felületen
- Használjon védőkesztyűt – néhány alkatrész éles lehet
- Összeszerelés után ellenőrizze a stabilitást és a csavarokat
- Ne lépje túl a gyártó által megadott maximális teherbírást

4. 🛡 A takaróponyva használata (ha van)

- Védi a fát az esőtől, hótól és UV-sugárzástól
- Rögzítse biztonságosan, hogy szélben ne szakadjon le
- Időnként vegye le a ponyvát, hogy a fa kiszellőzzön
- Ne fedje le forró felületeket vagy frissen vágott, nedves fát – penészedés veszélye

5. 🧴 Kezelés és impregnálás

- A termék kezeletlen fából készült – használat előtt impregnálni kell kültéri fához való védőszerrel
- Rendszeresen ellenőrizze az állapotát – szükség esetén csiszolja le és impregnálja újra
- Télen javasolt további felületkezelés
- Hosszabb ideig történő tárolás esetén száraz, szellős helyen tárolandó
- A ponyvát nedves ruhával tisztítsa – gépi mosás nem ajánlott



A nemzetközi újrahasznosítási szimbólum újrahasznosítható anyagokat jelöl. Ez a termék nem tartozik a háztartási hulladék közé. Élettartamának végén vigye vissza a kijelölt nyilvános gyűjtőhelyekre.